

(芙蓉11日讯)金群利集团履行企业社会责任，捐献100万令吉给芙蓉市政局，作为在芙蓉达城建设一座至少耗资400万令吉的社区多用途礼堂，塑造企业与政府联手创建美好社区的典范。

这座原本估计200万令吉的社区礼堂，今日邀请森州大臣拿督斯里阿米努丁、金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉、森州秘书拿督莫哈末扎菲尔见证。大臣在致词时表明希望社区礼堂的功能朝向多用途，才能符合拥有5万人口的达城社区，因此社区礼堂有必要提升至400至500万令吉的规模。

履行企業社會責任

“希望这不只是礼堂，而是可以让民众举办宴会及各种活动，有户外及有室内活动。”

他指出，为此芙蓉市政局将从原订拨出60万令吉，已增至100万令吉，而馀款200万令吉，他欢迎金群利“加码”，芙蓉市长拿督马斯里也需找寻资源，此外，掌管地方政府发展、房屋及交通行动理事会的行政议员阿鲁古马，也需向地方政府发展部取得拨款。

金群利集团移交100万令吉捐款仪式，是周四下午在芙蓉达城金群利俱乐部（d' Tempat）举行，由金群利集团董事经理何官训移交，市长马斯里接领，获得森大臣阿米努丁、金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉、森州秘书拿督莫哈末扎菲尔见证。

達城建社區多用途禮堂 金群利捐芙蓉市局100萬

阿米努丁在致词时指出，社区礼堂将是居民为了共同利益进行交流、分享意见及合作的平台，金群利集团的捐献，是企业与社

区人民密切合作的起点，不只将为该集团带来正面的效果，对社区安定与成长带来裨益。

“企业的成就与地方居民的福祉，是可以透过互惠合作同时实现，我要呼吁所有的企业开放合作机会，聆听社区的祈望，共同创造光明、和谐及可持续的未来。”



■来自达城社区的居民协会代表，对于能落实社区礼堂建议表示欣喜。



■何官训（右2）代表金群利集团，移交模拟支票100万令吉给市长马斯里（左），作为兴建达城社区礼堂用途，左2起莫哈末扎菲尔、阿米努丁、莫哈末哈斯拉和阿鲁古马。

充辦婚禮社區活動

群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉披露，芙蓉达城有40个居民协会，人口约5万人口，建设社区礼堂将可提供作为举办婚礼、社区活动等用途。

他说，在听取社区居民的需求，他要求集团管理层与芙蓉市政局及市长商讨，提出建议兴建社区礼堂，并获得市政局认同及协助，共同实现居民的请求，在一段2英亩地段建设礼堂。

“我们承诺为社区礼堂的建设贡献100万令吉，我们在2024年捐献50万令吉，其馀50万令吉将在明年分阶段拨付给市政局。”

他指出，作为森州房地产发展公司，该集团将继续努力改善达城社区的设施，包括最新兴建的知名快餐连锁店麦当劳。

他形容，建设社区礼堂不仅是居民聚会的地方，将是社区所有故事、庆典和梦想的舞台，该集团将继续履行企业社会责任，与政府当局和州政府建立密切关系，以支持达城社区的持续发展。